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Warszawa, dnia 30.11.2021r. 
 

Postępowanie Nr ICM-361-06/2021  

 
Do wszystkich zainteresowanych 

 
 

Informacja dla Wykonawców – Odpowiedzi na pytania 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. „Serwis eksploatacyjny 

klimatyzacji przemysłowej, biurowej i wentylacji mechanicznej w ICM UW - ul. Kupiecka 32 i 

Pawińskiego 5A ”, numer referencyjny: ICM-361-06/2021.  

 

I.  W związku z wpływem pytań do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający 

wyjaśnia, co następuje: 

Pytanie 1:  

W OPZ Zamawiający zawarł, iż zakres przetargu obejmuje dostarczenie wszelkich koniecznych 

materiałów eksploatacyjnych w ujęciu rocznym. Proszę zatem o informację czy materiały 

eksploatacyjne są po stronie Wykonawcy? Czy tylko po stronie Zamawiającego? 

Odpowiedź 1: 

Materiały eksploatacyjne są po stronie Wykonawcy. Wykonawca ma dostarczać materiały 

eksploatacyjne przez cały czas trwania umowy. 

Pytanie 2: 

Czy w przypadku awarii (nieszczelności) koszt dostawy czynnika chłodniczego ponosi Zamawiający?  

Odpowiedź 2:  

W przypadku awarii koszt czynnika chłodniczego ponosi Zamawiający. 

Pytanie 3: 

Proszę o podanie dokładnych typów/modeli pomp i zestawów hydroforowych. 

Odpowiedź 3: 

Zestaw hydroforowy Grundfos HYDRO MULTI-E 3 CRIE5-05. 

Pytanie 4: 

Czy podjazdy do awarii będą dodatkowo płatne i rozliczane na podstawie roboczogodzin? 
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Odpowiedź 4: 

Tak. 

Pytanie 5: 

Czy Zamawiający wymaga autoryzacji producenta na konserwację urządzeń firmy STULZ? 

Autoryzacja producenta gwarantuje, że przeglądy będą przeprowadzone zgodnie z wytycznymi 

producenta a personel wykonujący je posiada odpowiednią wiedzę oraz dostęp do narzędzi 

serwisowych oraz aktualnej dokumentacji. Dodatkowo wykonywanie przeglądów przez autoryzowany 

serwis zmniejsza ryzyko wystąpienia awarii.  

Odpowiedź 5:  

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższej zmiany.  

Pytanie 6: 

Proszę o wskazanie pojemności naczyń przeponowych. 

Odpowiedź 6: 

Posiadamy naczynia przeponowe  Reflex S12, Reflex S100, Reflex S400, Reflex S600.  

 

II. Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie zmiany terminu 

składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą, w taki sposób, że: 

I. W art. 11 § 1 ust. 2 SWZ – 

Zamiast:  

„2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 01.12.2021r., do godz. 

10:00.” 

Jest: 

„2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 03.12.2021r., do godz. 

10:00.” 

W art. 11 § 2 ust. 1 SWZ – 

Zamiast:  

„1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie prowadzącego przetarg - w siedzibie Interdyscyplinarnego 

Centrum Modelowania Matematycznego i Komputerowego UW, ul. Tyniecka 15/17, 02-630 Warszawa 

w dniu 01.12.2021r, o godzinie 13:00.” 

Jest: 

„1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie prowadzącego przetarg - w siedzibie Interdyscyplinarnego 

Centrum Modelowania Matematycznego i Komputerowego UW, ul. Tyniecka 15/17, 02-630 Warszawa 

w dniu 03.12.2021r, o godzinie 13:00.” 

W konsekwencji Zamawiający dokonuje zmiany terminu związania ofertą, w taki sposób, że: 

W art. 8 ust. 1 SWZ – 

Zamiast: 

„1. Termin związania ofertą wynosi 30 dni, tj. do dn. 23.12.2021r.” 
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Jest: 

„Termin związania ofertą wynosi 30 dni, tj. do dn. 02.01.2022r.” 

 

Zamawiający dołącza do niniejszych wyjaśnień zaktualizowany SWZ. 

 

Treść wszystkich dokumentów stanowiących specyfikację warunków zamówienia należy 

odczytywać wraz ze wszystkimi wprowadzonymi przez Zamawiającego uzupełnieniami i 

zmianami. 

 

W imieniu Zamawiającego 

 

       Dyrektor ICM  

dr Marek Michalewicz 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


